

JEGYZŐKÖNYV

amely készült 2024.12.16. napján a PTE Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és Óvoda épületében.
Az ülés levezető elnöke: Dr. Altmayer Alexandra választott SZM alelnök.

Jelen vannak:

a csatolt jelenléti ív szerint

A levezető elnök megállapítja, hogy a csatolt jelenléti íven szereplő aláírások alapján az ülés határozatképes, figyelemmel az SZMSZ VI/1 e pontja szerint arra, hogy azon az SZM szülők több, mint a fele megjelent, illetve meghatalmazott útján magát képviseltette.

Ezt követően a jelenlevők egy tartózkodás mellett a jegyzőkönyvvezetőt Kórász-Harsányi Helga, a két hitelesítőt Borbola Nikoletta és Dr. Jenei Judit személyében megválasztották.

Az ülés egyetlen napirendi pontja: a hiányzó tisztségviselők -elnök és egy alelnök- megválasztása a meghívónak megfelelően.

A levezető elnök tájékoztatja szóban is a megjelenteket arról, hogy a tisztségek közül az elnökre Szénássy Zsuzsa Edit, az alelnökre Ivanác Anikó jelentkezett és adta elő írásban ennek indokait, amelyet valamennyi SZM szülőnek továbbított az ülést megelőzően.

További jelölés nem érkezett.

A jelöltek továbbiakat előadni nem kívántak, hozzájuk kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően a levezető elnök tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Deliné dr. Györmárton Rita a 8.C. képviselője írásban adta le a szavazatát, mellyel mindkét jelöltet támogatta.

A levezető elnök megállapítja, hogy a határozathozatal módja az SZMSZ I.1 h) pontja alapján nyilvános és egyszerű többségi.

Ezt követően a levezető elnök szavazásra bocsátotta az elnök személyét.

Szénás. x Zsuzsa Editet 1 tartózkodás mellett **elnöknek** megválasztotta az ülés.


Majd az alelnök személyét szintén szavazásra bocsátotta.

Alelnöknek szintén egy tartózkodás mellett az SZM ülés **Ivanác Anikót** megválasztotta.

Több napirendi pont nem volt, így a levezető elnök az ülést befejezettnek nyilvánította 17 óra 20 perckor.

Pécs, 2024.12.16.


Kórász-Harsányi Helga jegyzőkönyvvezető


Borbola Nikoletta jegyzőkönyv-hitelesítő


Dr. Jenei Judit jegyzőkönyv-hitelesítő